



ACADEMY OF HEALTH SAINT LUKA

Академия на Здравето Свети Лука ООД
ДДС№ BG200529564
ЮМЕЙХО ЦЕНТЪР:
Булстат 200529564

Регистр. адрес: бл. 22, вх. А, ап. 51
ж.к. Суха река, София 1517
ул. Веслец 24, София 1000

Y
U
M
E
I
H
O
C
E
N
T
R
E

ЮМЕЙХО (YUMEIHO) - обучение

Програма за обучение по ЮМЕЙХО (YUMEIHO) за 2011г. на Академия на Здравето Свети Лука ООД

Благодарим на всички, които заявиха желанието си да се включат в предстоящия курс по ЮМЕЙХО и ни изпратиха необходимите документи (автобиография и мотивационно писмо).

Курсът по ЮМЕЙХО започва на 8-ми декември 2011 г.

Програмата е на база 36 часа седмично /без неделя/. Минималният брой учебни часове са 160, но за по-добрата теоретическа и практическа подготовка те често нарастват до 200. През годините тази схема е показала най-голяма ефективност и резултативност.

Готови сме да се съобразим с желанията на курсистите и заедно да изберем оптимална схема за провеждане на занятията.

Обучението включва :

- теория и практика на масажни техники за I-ва степен ЮМЕЙХО ;
- теория и практика на диагностика и наместващи техники за II-ра степен ЮМЕЙХО ;
- изпит за I-ва степен ЮМЕЙХО

-Диплом за I-ва степен ЮМЕЙХО от Института по превантивна медицина – Токио.

Изпитите за I-ва степен се полагат непосредствено след приключване на обучението. При успешно завършване на курса се издава Диплом за I-ва степен ЮМЕЙХО от Института по превантивна медицина – Токио. За полагане на изпит за II-ра степен ЮМЕЙХО, се изисква активно практикуване в рамките на една календарна година и участие в задължителен едноседмичен семинар, непосредствено преди изпита.

Изискванията към кандидатите са да имат навършени 18 години към датата на изпита, да имат завършено средно образование, да имат нужната мотивация, да имат силно желание, воля и търпение да изучават ЮМЕЙХО.

Да са постоянни и да се явяват на задължителните атестационни изпити на всеки 3 години.

Цената за български граждани е 3600 лева без ДДС, а за чужденци – 4320 евро.

Плащането може да се извършва по банков път, в брой, с дебитна или кредитна карта.

Сметките, по които може да направите плащане са следните:

1. Банкова сметка на Академия на Здравето Свети Лука ООД:

Централна Кооперативна Банка АД, сметка в евро:

IBAN BG88 CECB 9790 14A2 8506 00; BIC CECBBSGF

2. Банкова сметка на Академия на Здравето Свети Лука ООД:

Централна Кооперативна Банка АД, сметка в лева:

IBAN BG74 CECB 9790 10A2 8506 00 ; BIC CECBBSGF

Академия на Здравето Свети Лука ООД осигурява и възможност за преференциален кредит по програма „Обучение”.





ACADEMY OF HEALTH SAINT LUKA

Защо точно тази цена?

Преди да заговорим за цени, трябва да започнем със стойността.

Стойността е оценката на отделния човек за ефектите, които би му дало някакво очаквано негово или външно действие. Всеки, който е запознат поне малко с философията ЮМЕЙХО или е наблюдавал демонстрация на терапията, е наясно с дълбоката същност на учението, сложността на техниката и голямата отговорност на практикуващия. Помислете за какво време бихте могли да чуете, разберете, усвоите и придобиете увереност да прилагате ЮМЕЙХО. **ЮМЕЙХО не е масаж.** Знаем за курсовете, които се провеждат за 3-5-7 дни и са на така наречената „достъпна цена“. Не веднъж са ни питали, защо не сме като тях.

Отговорът ни: Ние не искаме и не можем да бъдем като тях, а те трябва да заприличат на нас. Академия на Здравето Св. Лука ООД си е поставила амбицията да въведе СТАНДАРТ в ЮМЕЙХО. Ние не се конкурираме с другите, правим това, което те не могат.

Ако стойността изобщо е измерима, това става в главата на действащия индивид. Вие имате свободата да избирате, а ние възможността да Ви предложим Оригиналa.

Защо можете да ни се доверите и какво още (освен цената) ни отличава от другите:

1. Истинската философия на ЮМЕЙХО в България никъде не се дава, а не може да се прочете и в книгите. Тук ще получите не само професионално и отговорно, но и задълбочено обучение. Ще се научите да разпознавате лечебните кризи от влошаване на състоянието на клиента. Връзката между учител-ученик е за цял живот и ние се стремим курсистите да получат такова обучение, че да надминат учителя си – което би било гордост за всеки учител.
2. При нас получавате Ноу-Хау в работата си. Ще имате възможност да се научите как се прави интервю на клиента, как се проследява състоянието му, как се съхранява неговото досие и прочее.
3. Освен обучение всеки курсист получава измерване на своя център на тежестта. Въпреки че курсът няма за цел постигане терапия на обучаващите, следвайки духа и традициите на ЮМЕЙХО, ние се стремим всички наши курсисти да завършат по-балансиранни, по-хармонизирани и с по-малко проблеми.

В процеса на работа всеки участващ ще има възможност за наместваща процедура лично от г-н Лука Докузанов.

4. Фирмата осигурява надзор и възможност за 6-месечен стаж, който е задължителен по каноните на ЮМЕЙХО на всички желаещи това завършили курсисти, както и им съдейства за бъдещи техни професионални изяви и реализации.
5. При нас вие ще развиете стремежа си към съвършенство и ще се научите как да го постигате. Това е трудоемко и много други не искат да го правят. Но ние държим на професионализма, затова ще ви покажем и заедно ще направим това, което другите не искат да правят днес, за да имате утре онова, което другите не могат да имат. А именно – перфектен професионализъм, гарантиращ високо качество!
6. При желание получавате финансовооправдателен документ за вашите разходи с ДДС (Данъчна фактура).
7. Фирмата предлага на всички Партньорска програма – Вие получавате за всеки доведен от Вас курсист 10 % отстъпка от цената.

Ю
М
Е
Й
Х
О

С
Е
Н
Т
Р
Е





ACADEMY OF HEALTH SAINT LUKA

ЮМЕЙХО не може да се изучи в рамките на един или няколко курса.

ЮМЕЙХО СЕ УЧИ ЦЯЛ ЖИВОТ И ИЗИСКВА СЕБЕОТДАВАНЕ.

И както казват на Изток да се прави с трите „Н” - Heart (Сърце/Любов), Head (Глава/Ум), Hands (Ръце).

Курсът се провежда от г-н Лука Докузанов – IV степен YUMEIHO, ученик на Масайуки Сайонджи и Сорин Ига.

С уважение:

Лука Докузанов - Управител

P.S. Един от моите Учители – китайският доктор Ван Циенцюн казва:

“Древните хора са писали трудовете си с изключителна отговорност към бъдещото човечество, ръководени от принципа: да не говориш за нещо, което не разбираш, да не пишеш за нещо, което не ти е ясно.”

Духът на този принцип постоянно ме води и учи: нищо безотговорно написано да не се оставя на поколенията!

ЮМЕЙХО НЕ ПРОМЕНЯ СВЕТА – ТОВА ПРАВЯТ ТЕЗИ, КОИТО ГО ПОЛЗВАТ!

Y
U
M
E
I
H
O

C
E
N
T
R
E

